



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 35. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. szeptember 2., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH Bázis Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. **Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.** Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és a ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kini-zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2022. harmadik negyedév-

ében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2022. szeptember 08-án** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 04.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 03.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg az utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató a zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk (kedd) és **2022. szeptember 13-án** (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Felhívás emlőszűrésre!

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál oka.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelében pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevelél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb, minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedések miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrésre megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

Lezárult a „Gyermekesély program megvalósítása a Sarkadi kistérségben” projekt

Városunk szorosan együttműködve a Sarkadi kistérség településeivel, már több közös programot is sikeresen megvalósított az utóbbi években, évtizedekben. Ezen gyümölcsöző együttműködés ért most újabb mérföldkőhöz, amikor az említett települések egy 2017. októberre óta futó, nagyívű pályázati programot zártak le, fejeztek be.

Az EFOP-1.4.2-16-2016-00008 azonosító számú, „Gyermekesély program megvalósítása a Sarkadi kistérségben” projekt lezárására az elmúlt héten pénteken került sor Sarkadon. A Bartók Béla Művelődési Központban tartott projektzáró rendezvényen részletesen is bemutatásra került az öt esztendőn át futó, számos programelemet felvonultató, sok szakembert foglalkoztató, igen szerteágazó program, melynek megvalósítására közel 500 millió forintot fordíthattak a pályázatnak köszönhetően a Sarkadi kistérség települései. A program eredményeinek, elemeinek részletes bemutatása mellett az elvégzett munkát, a lezárt projekt eredményeit dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője, valamint Dani Attila, a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsának alelnöke méltatta.

Dr. Kovács József szerint a most lezárt program, az abban résztvevő számos szakember nagyon sokat tett azért, hogy az itt élők kaphassanak egy új perspektívát, a Sarkadi kistérség hátrányos helyzetben élő családjai érezzék, nincsenek egyedül, érezzék, hogy számukra, gyermekeik számára is vannak lehetőségek, amelyek egy jelentősen jobb minőségű élet lehetőségét teremthetik meg, természetesen csak akkor, ha ehhez ők maguk is partnerek! A lezárandó projektet áttekintve örömmel állapította meg az országgyűlési képviselő, hogy itt sokkal többről volt



Dr. Kovács József

szó, mint a gyermekszegénység felszámolásáról. Itt alapvetően egy kézzelfogható lehetőség megteremtése zajlott, amivel, ha csak a megszólítottak töredéke tud és akar élni, már akkor is megérte elkölteni ezt a közel félmilliárd forintot.

Dani Attila kiemelte, a projekt legnagyobb értékének a gyermekszegénység ellen tett lépések tekinthetőek. Ezek a lépések nemcsak a mindennapok nehézségeit segítettek leküzdeni, hanem a jövőképet is igyekeztek formálni, lehetőségeket kínálni arra, hogy ebben a térségben képzelmek eljövőkét az itt felnövekvő generációk. Ennek fényében pedig nagyon fontos a projekt értékeinek megőrzése és a szakmai munka tovább folytatása.

A projektzáró keretében Gombos Orsolya szakmai vezető részletesen is bemutatta a projektet, kiemelve, hogy a program fő célja az volt, hogy egy hátrányos helyzetű térségben – mint amilyen a Sarkadi kistérség – elősegítsék a leszakadó családok számára a felzárkózást, az egészséges személyiségfejlődést, az egészséges felnőtt személyiség kialakulását. A kitűzött célok „zászlóshajói” a közösségi

házak voltak, de számos szakember is dolgozott a programban, hogy tényleges segítséget kaphassanak az abba bevont lakosok.

Ami az öt esztendőn át futó program részleteit illeti, maga a projekt nem volt előzmények nélküli, hanem a korábban már eredményesen megvalósított „Együtt gyermekeink jövőjéért” program folytatásaként kezdtek a most lezárt projekt megvalósításához térségünk településein a szakemberek 2017 őszén. A projekt legfőbb célja az volt, hogy hozzájáruljon a térség egyik legsúlyosabb problémájának kezeléséhez, a gyermekszegénység enyhítéséhez és felszámolásához. Ennek érdekében a megvalósuló tevékenységekben nagyon fontos szerepet játszott a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ és a térségben működő gyermekjóléti szolgálatok. A projekt komplex módon, a hátrányos helyzetű családok minden tagját igyekezett elérni.

A program fontos eleme volt a szociális területen dolgozó szakemberek támogatása, továbbképzése, mert a legtöbb munka rájuk hárult. Nagyon fontos további cél volt, hogy a már korábban létesült Községi Házakban folyamatossá váljon a szociális munka, így ezek a házak ténylegesen a közösségi élet kulcstényezőivé tudtak válni. A közösségi élet szervezését, a fiatalok helyi tartását segítették továbbá a településeken dolgozó helyi mentorok, akik felelősek voltak a projektben tervezett tevékenységek népszerűsítéséért, a célcsoport felkutatásáért és a toborzásért. Nyomon követték azokat a fiatalokat, akik tanulmányaik miatt elkerültek a településekről, segítették, támogatták őket a beilleszkedésben.

A program maradéktalan megvalósítása érdekében a Kistérségi Társulás Gyermekesély Irodát működtetett, mely szervezet legfontosabb feladata, hogy koordinálja a Sarkadi járás településein megvalósuló programokat, megteremtse a projekt megvalósításához szükséges szervezeti háttérrel, és segítséget nyújtson a szakemberek tudásfejlesztésében, a gyermekek és a családok segítségével részt vevő humánszolgáltatók közötti együttműködés kialakításában. Ennek érdekében helyi szakemberek és külső szakértők közreműködésével szakmai fórumok, esetmegbeszélések, fejlesztő műhelyfoglalkozások keretében a problémák kezelését szolgáló helyi innovációk kidolgozására került sor. Továbbá krízisalapot is fenntartottak, amely egészségügyi vagy szociális problémák esetén nyújtott segítséget a különösen nehéz helyzetbe kerülő családok számára. Így kerülhetett kiosztásra tartós élelmiszer, taneszköz és tisztítószerek csomagja.

A gyermekszegénység felszámolásának egyik alappillére a korai iskolaelhagyás megakadályozása, a munkavállaláshoz szükséges készségek kialakítása. Ennek érdekében a projektben a helyi köznevelési intézményekkel együttműködve a tanulók egyéni fejlesztésére is sor kerülhetett négy tanítási éven keresztül, továbbá számos pályáorientációs program is megszervezésre került.

A felzárkóztatás segítése érdekében az óvodásoknak játékos formában megvalósuló az egészséges életmód kialakításához, a pénzügyi tudatosság és az önismeret fejlesztéséhez hozzájáruló

(folytatás a 3. oldalon)



A mikrofonnál Dani Attila

VI. Horgász - szabadidő tábor



Táboroztunk...

A Sarkadi Horgász Egyesület augusztus 8-12. között immár kilencedik alkalommal szervezett nyári tábor. A sorban ez volt az VI. Horgász és szabadidő néven futó tábor, melyben nemcsak a horgászat iránt érdeklődő gyerekeket vártunk. Az idei évben 36 fővel üzemelt táborunk, melyben 25 általános és 2 középiskolásnak – köztük 8 lánynak – biztosítottunk tartalmas szórakozási lehetőséget 3 pedagógus és lelkes segítők közreműködésével. A táborba elsősorban a „horgászati szerelmesei” jelentkeznek, de aki nem rajong ezért a hobbiért, annak is rengeteg meglepetéssel, játékos, interaktív programmal készültünk. Célunk az, hogy ha eddig nem is találkozott a horgászattal, itt majd kipróbálja.

Az együtt töltött hét elsődleges célja a horgászat alapjaival, apró trükkjeivel történő ismerkedés és ezáltal az egyéb készségek fejlesztése, a szabadidő hasznos eltöltése volt. A technikák és a versenyre rejtelmeit mutatva be Keller-Pintér János, Szabó Zsolt és Nagy Zsolt Éde. A tábor helyszíne az Eden Camp Ifjúsági tábor volt, ahol nagyon sok kedvező lehetőség kínálkozott a gyerekeknek. A főszerep délelőtt a horgászat volt az Eden-tavon (mely lehetőséget kínál az edényes horgászat iránt érdeklődőknek), délután pedig a fürdés. Számos egyéb program is várta az érdeklődőket: volt kézműves foglalkozás, tanultak horgot kötni és szerelést készíteni. A gyerekeknek találtak a résztvevők

Boltizár Ottó bemutatóját halfajismeretből és halboncolás is volt a belső szervek megismeretése miatt. Az élménypedagógia most is működött, a gyerekek élvezték a bemutatót.

Egy napot eltöltöttünk Gyulán a Kis Gábor emléktávon, valamint a sarkadi Bárkás-csatornán. Minden helyszínen más típusú horgászati módszert kíván, melyet próbáltunk bemutatni, érzékelteni.

A kirándulós programunk a Hortobágyra vezetett minket. Itt látogatást tettünk a Madárkórházban (még műtétet is láttunk) valamint a Pusztaparkban jártunk és utaztunk a hortobágyi Kisvasúton is. Láttuk a vívilág élőlényeit és közösen néztünk szét a régmúlt világ eszközeit, állatait között. Itt na-

gyon finom slambucot ettünk ebédre, melytől néhányan idegenkedtek, de a végén mindenki jóllakott. A program szervezésében nyújtott segítségét köszönjük Metzker Krisztinának és Konyhás Istvánnak, valamint a szállítást vállaló Ticz Adámnak és sofőrünknek, Fábrián Tamásnak. Szuper jó volt.

A tábori horgászverseny eredményhirdetésén gazdára találtak a halfogásért járó díjak két csoportban. Itt újdonság volt, hogy hét elején a résztvevők páros versenyt kértek és mivel a tábor azért van, hogy jól érezzük magunkat, ezért kívánságuk meghallgatásra talált. Eredmények: abszolút győztes Bakucsz Panni és Nagy Réka. Súly és darabszám kategóriában Ungor Enikő és Bordás Bence, Vicze Zsófia és Kocsor Áron, kizárólag súly kategóriában Bálint Brendon és Nagy Nimród, Dékány Márk és Dékány Dávid szerepelt a legeredményesebben és értékes díjakkal lett gazdagabb. A legbecsebb ajándék sok gyermeknek a tábor emlékére készített és átadott aranyérem volt.

Igyekeztem úgy alakítani, hogy a kitarítás és szorgalmas horgászat is meg hozza az eredményt, valamint az eltérő korosztályok kapjanak egyenlő esélyt, és ne csak a

nagy hal számítson a versenyben. Próbáltuk a finomszerelések horgászatot is népszerűsíteni, hiszen ide is kell az utánpótlás.

A tábor ideje alatt minden horgászathoz szükséges etetőanyagot és szerelést biztosítottunk a résztvevőknek a pályázati támogatásnak köszönhetően. Köszönet a rengeteg szerelésért Nagy Edének és Tóth Rolandnak. Külön büszkeség számomra, hogy egy generációt már „felneveltünk” hiszen ők táboraink elejétől velünk vannak.

Evek óta szervezzük a tábor és mindig jóleső érzés, hogy támogatókat tudunk találni a lebonyolításhoz, hálás szívvel köszönjük segítségüket, pénzübeni és természetbeni felajánlásait. Különösen fontosnak tartom azt a folyamatot, évek óta tartó, megbízható segítséget, amit kapunk a KO-ANDI Kft-től, a Bundzsák Horgászbolttól, dr. Mokán István polgármester úrtól, Szabó Zsolttól, Váci Zoltántól, Bálint Imrétől, valamint Nagy Zsolttól és családjaiktól, mivel ez segíti hozzá egyesületünket ahhoz a pályázati forráshoz, mely segítségével minél tartalmasabb hetet tudunk biztosítani a gyermekeknek. Hiszek az összefogás erejében, mely esetünkben mozgalmas, programokkal teli tábor eredményezett. Jelen rendezvény a MOHOSZ Horgász Utánpótlás-nevelési és Oktatási Program pályázati támogatásával valósult meg. A HUNOP –VI/3/2022 Gyermek és ifjúsági horgásztáborok pályázati forrásból tudtuk biztosítani az étkezést, az utazást, a horgászat költségeit, a verseny díjazását.

A gyermekek szülei is lehetőségeikhez mérten meglettek bennünket, így köszönjük a finomságokat (sütemény, üdítő, dinnye, jégkrém stb...) amiket kaptunk. Köszönjük a lebonyolításban nyújtott segítséget az egyesület önkénteseinek, Nagy Zsoltnak Edének, Tóth Rolandnak, Kónya Adriánnak, Berényi Emesének, Molnár Miklósnak, Nagy Zsoltnak, Nagy Ágnesnek, Szabó Zsoltnak, Sebestény Mihálynak, Juhász Kitti és Györk Krisztina tanár néniknek, és a támogatóinknak: a Magyar Országos Horgász Szövetségnek, dr. Mokán István polgármester úrnak, a Bundzsák Horgászboltnak, a KO-ANDI Kft-nek, a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének, Váci Zoltánnak és feleségének, Viczené Lengyel Anitának, Kövesiné Sándor Mariannának, Tajti Györgynének és nem utolsósorban Sarkad Város Önkormányzatának a civil szervezeteknek nyújtott kedvezményes tábor bérleti lehetőségét.

A tábor után szervezett horgászvizsgán minden résztvevő vizsgázó eredményes horgászvizsgát tett, ami nemcsak a felkészítésnek, hanem szorgalmuknak is köszönhető, hiszen esténként gyakoroltak az online felületen. Büszkék vagyunk Rátok!

Ui: Ami ebben a táborban történt az leírhatatlan, át kell élni! Bizom benne, hogy jövőre Veletek, ugyanitt!

Sebestény Mihályné
a Sarkadi Horgász Egyesület elnöke

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Értesítem egyesületünk tagjait hogy a következő egyesületi gyűlésünket **2022. szeptember 14-én szerdán 14.00 órától** tartjuk a szokott helyen, a Református Gondozási Központ ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a diabeteses láb kezelése és az ezt segítő eszközök bemutatása.

Vendégünk lesz: Kocsis Zsuzsanna a Hartmann Hungária Kft. képviselője, valamint Leszkóné Becsei Bernadett a Berna Med Kft. képviselője.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József
az egyesület elnöke

Kirándulás a makói fürdőbe

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete egy napos fürdőzést tervez Makóra 2022. szeptember 24-én!

Indulás reggel 7.30 órakor a központi autóbussz megállóból! Utazási költség és a fürdő belépő 6.300 Ft/fő.

Kérjük tagjainkat, ismerőseinket, hogy jelentkezzenek fogadóóráinkon! Telefonon is lehet érdeklődni: 06/70/334-3393.

Várunk Benneteket szeretettel! Az idő még jó lesz!

Doba Mihályné
szervező

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. szeptember		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
5 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
6 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
7 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
8 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
9 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
12 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
13 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
15 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
16 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
19 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
21 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
26 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 Csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 Péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfégen, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétfévi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 3-4.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Szeptember 10-11.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

1939. szeptember 1.

A második világháború az emberiség történetének legnagyobb és legtöbb halálos áldozattal járó fegyveres konfliktusa volt. A legelterjedtebb álláspont szerint kezdete az 1939. szeptember 1-jei, Lengyelország elleni német támadáshoz köthető.

1939. augusztus 31-én este a rendkívül feszült nemzetközi helyzetben bombaként robbant a hír, hogy lengyel támadás érte az akkor Németországhoz tartozó határmenti város, Gleiwitz rádióállomását. A rádió stúdióba – a német hírügynökség jelentése szerint – este nyolc óra körül a lengyelek erőszakkal behatoltak és lengyel nyelvű közleményt kezdtek sugározni. Akkor kevesen tudták, hogy valójában a németek álltak a provokációk mögött, amit Németország közvetlen háborús okként használt Lengyelország ellen.

Mind méreteiben, mind vértelmeiben, mind maig tartó hatásaiban többszörösen meghaladta az első világháborút. A hat évig tartó esztelen háború mérhetetlen pusztítást hozott és közel 60 millió ember életét oltották ki.



Lezárult a „Gyermekesély...”

(folytatás az 1. oldalról)

mintaprogramok kerültek megvalósításra. Nyaranta a gyermekek számára élménytáborokat, tehetségábrát és nyári napköziket is szerveztek a járás területén és a Balatonnál.

Az egészségügyi szolgáltatások elérésének javítása érdekében a kistérségeken helyben egészségügyi szűréseket, szülő-gyermekszakember találkozókat biztosított a program.

Az életvezetési kompetenciák fejlesztése érdekében a településeken működő közösségi házakban háztartás-gazdálkodással, pénzügyi ismeretekkel kapcsolatos foglalkozásokat, közösségépítő programokat szerveztek, ifjúsági klubokat alakítottak ki. Továbbá a program arra is lehetőséget biztosított, hogy neves előadók közreműködésével mentálhigiénés, dropprevenciós előadásokat is szervezzenek a prevenció érdekében.

A járás településeiben Babamama klubokat működtettek, ahol egészségügyi, gyer-

mekgondozási és nevelési ismereteket sajátíthattak el a 3 hónapos és 3 éves kor közötti gyermekek szülei, nagyszülei. Az anyák, nagymamák és a gyermekek részére közös fejlesztő foglalkozásokat tartottunk az „Anyá, játssz velem, mesélj nekem” program keretében, amelynek célja a korai fejlesztés, az érzelmi neveléshez való segítségnyújtás volt.

A járási szintű „Gyermekesély program megvalósítása a Sarkadi kistérségben” című program eredményes megvalósításában közreműködött a Társadalmi és Esélyteremtési Főigazgatóság, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, és a Magyar Tudományos Akadémia.

A program lezárása kapcsán, az elvégzett hatalmas munkát és az eredményeket látva többen is megfogalmazták azon reményüket, hogy hamarosan, újabb hasonló, nagyívű programban folytathatják a szakemberek a már elkezdett, felzárkóztató, közösségépítő munkát.

–mk

Szüreti főzőverseny

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szabadtéri SZÜRETI FŐZŐVERSENYT hirdeti, egyesületek, baráti társaságok, kollektívák számára!

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b.
Időpont: 2022. 09. 17. 09.00 óra
Nevezési díj nincs!

Nevezni bármilyen hagyományos étellel lehet, a nyersanyagokról nevezőnek kell gondoskodnia.

Az első 3 helyezett, díjazásban részesül, valamint különdíjak kerülnek kiosztásra. Minden nevező csapat szüreti ajándécsomagot, emléklapot kap!

Nevezési határidő: 2022. szeptember 13.
 Bővebb felvilágosítás: +36.66.375-300







BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



VIHARSARKI VÁGTA

VÁGTA

A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMA



SARKAD, HARGITA SÉTÁNY (AZ ÉDEN CAMP MELLETT) >> 2022. SZEPTEMBER 10.

VIHARSARKI VÁGTA

GYERAJ MIHÁLY EMLÉKÉRE KIÍRT „C” ÉS „D” KATEGÓRIÁS KETTES FOGATHAJTÓ, VALAMINT EGYES ÉS PÓNI FOGATHAJTÓ VERSENY, MEGYEI BAJNOKI FORDULÓ

09.00: BEVONULÁS HUSZÁROK VEZETÉSÉVEL, MAJD ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ. BESZÉDET MONDANAK:

- DR. KOVÁCS JÓZSEF ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
- DR. MOKÁN ISTVÁN POLGÁRMESTER
- VELKEI JÓZSEF, A MAGYAR LOVASSZÖVETSÉG FOGATHAJTÓ SZAKÁGÁNAK ELNÖKE

10.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK SELEJTEZŐI

11.00: A KÉTFORDULÓS AKADÁLYHAJTÁS DÉLELŐTTI FORDULÓJA

12.00: CSIKÓSOK BEMUTATÓJA, KÖZBEN EBÉD

14.00: VADÁSZHAJTÁS

16.30: A FOGATHAJTÓ VERSENYEK EREDMÉNYHÍRDETÉSE

16.50: A VIHARSARKI VÁGTA SZTÁRFUTAMA

(BARABÁS KISS ZOLTÁN, SIPOS IMRE, SZÉCHENYI KRISZTIÁN, KRAJNIK-BALOGH GÁBOR, BÁCS PÉTER ÉS NAGY ERVIN)

17.00: A VIHARSARKI VÁGTA, A NEMZETI VÁGTA SARKADI ELŐFUTAMÁNAK DÖNTŐJE

18.00: ÜNNEPÉLYES EREDMÉNYHÍRDETÉS

NYEREGBE VIDÉK! NYEREGBE MAGYARORSZÁG!
www.vagta.hu

sport sport

A Sarkadi Lendület 2010 TSE hírei

Nagy Ádám II. lett

Kiskunfélegyházán került megrendezésre a Jogging kupa országos gyermek teniszverseny. A Sarkadi Lendület 2010 TSE színeiben induló Nagy Ádám második versenyen máris a második lett és így büszkén állhatott a dobogó második fokára. Gratulálunk a remek eredményhez. Csak így tovább! Szép volt Ádám! Hajrá Lendület!



Megyei férfi Csapatbajnokság - Őszi forduló

A Sarkadi Lendület 2010 TSE férfi csapatának őszi sorsolása szerint még két mérkőzésük van hátra a férfi II. o. A csoportjában. Minkét alkalommal „idegenbe” játszanak: szeptember 3-án Gyomára, szeptember 4-én pedig Békésre utaznak.

Női II/C	Időpont	pályaválasztó	vendég
	09.03. 11:00	Sarkadi Lendület	Építők TK "A"
	09.03. 10:00	Das Weltauto Szentesi TK	Muskétás TC
	09.03. 10:00	BEAC-ORBITA	Hoker Fagyás SE
	09.04. 10:00	Das Weltauto Szentesi TK	Építők TK "A"
	09.04. 10:00	Sarkadi Lendület	Muskétás TC
	09.10. 10:00	Építők TK "A"	Muskétás TC
	09.10. 11:00	Hoker Fagyás SE	Sarkadi Lendület
	09.10. 13:00	Szenior SE	BEAC-ORBITA
	09.11. 10:00	BEAC-ORBITA	Sarkadi Lendület
	09.11. 10:00	Építők TK "A"	Szenior SE
	09.11. 10:00	Muskétás TC	Hoker Fagyás SE
	09.17. 11:00	BEAC-ORBITA	Das Weltauto Szentesi TK
	09.17. 13:00	Szenior SE	Hoker Fagyás SE
	09.18. 10:00	Szenior SE	Das Weltauto Szentesi TK
	09.18. 10:00	Muskétás TC	BEAC-ORBITA
	09.18. 10:00	Építők TK "A"	Hoker Fagyás SE
	09.24. 13:00	Szenior SE	Sarkadi Lendület
	09.24. 10:00	Építők TK "A"	BEAC-ORBITA
	09.24. 10:00	Hoker Fagyás SE	Das Weltauto Szentesi TK
	09.25. 10:00	Muskétás TC	Szenior SE
	09.25. 10:00	Sarkadi Lendület	Das Weltauto Szentesi TK

Női Országos II. Csapatbajnokság - Őszi forduló

Elkesken készül a Sarkadi Lendület 2010 TSE női csapata az Országos Bajnokság őszi fordulójára. A fenti táblázatban megtekinthető az forduló sorsolása. A csapat ősszel is várja a lelkes szurkolók biztatását. Hajrá Sarkad! Hajrá Lendület!

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben.
A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya)



Tisztelt Véradók!

Ezúton tájékoztatom Önöket újabb véradásunkról!
Időpont: **2022. szeptember 23. (péntek) 9.00-tól 12.00-ig** (donorfelvétel 11.30-ig!)
Helye: **Epreskert utcai óvoda, Sarkad, Epreskert u. 2.**
Várjuk szeretettel!

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Új röntgenek vizsgálják a tehergépkocsikat az ukrán és a szerb határon



Négy új, tehergépjárművek rakományát átvilágító röntgenberendezést szerzett be a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV). Az ellenőrzést jelentősen megkönnyítő készülékeket forgalmas határátkelőhelyeken működtetik majd. A röntgenek már a helyszínen vannak, a végső átadás-átvétel a próbaüzem után várható.

Gyorsan és alaposan vizsgálják majd a határátkelőhelyeken belépő tehergépjárműveket a NAV új, néhány napjaleszállított röntgenberendezései. Ezekkel a NAV gyors és roncsolás nélküli ellenőrzéseket végezhet, ugyanis a tehergépjárműveket szállítmányaikat nem kell megbontani a vizsgálathoz. Az ionizáló sugárzást kibocsátó eszközök számos elrejtett tárgyat képesek felfedni, meghiúsítva a törvénytöréseket, és hosszú távon megelőzve azokat.

Az eszközök nem ismeretlenek a határátkelőhelyeken, a NAV jelenleg is üzemeltet hasonló berendezéseket. Az új, műszakilag fejlettebb eszközök átmenetileg helyettesíteni fogják a meglévő röntgeneket, amelyek egy későbbi műszaki felújítás után ismét beállíthatók a közúti teherforgalom ellenőrzésére.

A közelmúltban a NAV négy új közúti röntgenberendezést szerzett be a Rendőrség számára is. Ezek a próbaüzem után alkalmazhatók a magyar-román határszakaszon.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal, dr. Kis Péter András



MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel várja tagjait 2022. szeptember 22-én 10.00 órai kezdettel „SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN” címmel megrendezésre kerülő találkozójára.

Rendezvény helye: Sarkad Kálvin tér

Pogram:
– Köszöntő
– Rövid műsor
– Ebéd, amit helyben főzünk: paprikáskrumli tarhonyával-kolbásszal, savanyúság, kávé, ásványvíz.
Az ebéd ára 1.500 Ft/fő

Zene, tánc, adományok kísérsolása.

Tányért, poharat, evőeszközt mindenki hozzon magával!

Jelentkezési határidő: szeptember 16., jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórakon.

Várunk minden szórakozni vágyó tagot. Gyertek, töltsünk el együtt egy vidám napot!

Perei Károlyné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Szeptember 2. Péntek
Rebeka, Dorina, Renáta, Ingrid, István

Szeptember 3. Szombat

Rozália, Róza, Ida

Szeptember 4. Vasárnap

Rozália, Róza, Ida

Szeptember 5. Hétfő

Viktor, Lőrinc, Ofélia

Szeptember 6. Kedd

Zakariás, Beáta

Szeptember 7. Szerda

Regina

Szeptember 8. Csütörtök

Mária, Adrienn

Szeptember 9. Péntek

Ádám, Péter

Megemlékezés

„Amíg éltél szeretünk, amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kiss Zsolt

(volt Diófás u. 16. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján.

Szerető családjá



SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT 30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

SZOLGÁLTATÁS

Motorok, fűnyírók, egyéb benzin kisgépek, elektromos kerékpárok, kerékpárok javítását vállalom. 06/70/246-0228

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

Hagyaték bútor és sok más felvásárlása 06/50/104-4537

ÁLLAT

Barna tojótújú egyéves, jól tojó, kedvezményes áron 15 db-tól szállítással megrendelhető. T:30/860-2627

INGATLAN

Ház eladó Ady Endre 52. 06/30/525-5330

Béke Sétányon 48 m² 3. emeleti erkélyes lakás eladó. 2 szoba, konyha, fürdőszoba/wc, előszoba, kamra tartozik hozzá. Az ingatlan tehermentes, azonnal költözhető lá.: 11,5M Ft. 06/20/240-3065

MUNKÁT KERES

4 órás részmunkaidős irodai munkát keresek T:06/30/913-0219

EGYÉB

Bornak való szőlő eladó Deák F 17. T:270-727

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-17.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

**e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380**



**A Sarkad TV képviségének hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor**



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

„Megvilágosodás Napja”
KERÉKPÁROS AKCIÓ
POLICE
2022. szeptember 30. (péntek)

**a rendőrség és a kerékpár szaküzletek, szervizek összefogása
A LÁTHATÓSÁG JEGYÉBEN**

Vegyen részt a rendezvényen és keresse fel a felsorolt kerékpár szaküzletek és szervizek valamelyikét!
Az akció napján kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, amelyeket a helyszínen díjmentesen fel is szerelnek. A kerékpárokat igény esetén fényvisszaverő matricával látjuk el, a hiányzó kullóprizmákat díjmentesen pótoljuk.

AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ KERÉKPÁR SZAKÜZLETEK ÉS SZERVIZEK:
Battonya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő u. 83. Békés: Full Shop – Kerékpár Szerviz, Piac tér 2.; Békéscsaba: Bringa Bolt Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Lencsési Piac tér (Fővárosy u. 5.); Speedy Kerékpár Szaküzlet, Gyöni Géza u. 22.; Mountain Bike Kerékpártechnika, Illésházi u. 8.; Kerékpár Szaküzlet, Andrássy út 51.; Csorvás: CS+T Bringa Kft. Ipari kerékpár Szaküzlet, Rákóczi u. 16.; Gyula: Sport & Bike Corner, Béke sugárút 61.; Belvárosi Bringa Bolt, Kossuth tér 4.; Gyula Bringa, Nagyváradi út 23.; Mezőberény: Berény Bringa, Fő út 2.; Mezőkovácsháza: Sárközi Utaztató, Árpád u. 197.; Orosháza: Erdel Kerékpárbolt, Tancsics u. 9.; Sarkad: Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Vecsey u. 25.; Szarvas: Balázs Kerékpárbolt és Szerviz, Béke u. 6.; Pápa Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Kossuth u. 60-62.; Szeghalom: VESZTŐ KERT KFT, Bocskai u. 2-4.;

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ”
Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes!)

DÍJMENTES KERÉKPÁR GRAVÍROZÁS ÉS REGISZTRÁCIÓ EGYSZEMÉLYES ALAPJÁN
16⁰⁰-19⁰⁰ óráig Békéscsabán a Csaba Center főbejáratánál.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS AJÁNDÉKSORSOLÁSSAL
A megyeszékhelyen felvonulók között egy értékes kerékpárt, a vidéken kerékpározók között ajándéksomagokat sorsolunk ki.
A részvétel feltétele:
működő világító berendezés a kerékpáron!

Gyűjtkezési 16 óra 30 perctől, indulás 19 órakor:
Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő Belvárosi Diszkó! Áruházparkolójából.
Békésen a Széchenyi téren lévő katolikus templom mögötti parkolóból.
Gyulán a Vár utcából (Vár előtti diszburkolatos út).
Mezőkovácsházán, Szarvason és Szeghalmon a Rendőrkapitányság épülete előtt.
Sarkadon az Árpád fejedelem tér 1. szám alatt található Ázsia Nagyaruház előtti terről.

AJÁNDÉKSORSOLÁS
Mindenképpen, aki az esti kerékpározáson részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19.45 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN SZABÁLYOSAN, BIZTONSÁGOSAN!
További információ: FACEBOOK (Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Információs Portál), 36 30 418-8229

Köszönet minden résztvevőnek!